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EDITAL DE CONVOCAÇÃO N! Q16/202]
DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NO 007/2021

Afonso Lopes da Salva, Presidente da Câmara Municipal de

Jaguariúna. Estado de São Paulo, etc. no uso das atribuições que Ihe são
conferidas, e com fundamento na Resolução n' 060/1991 -- Regimento Interno
(artigo 71. inciso V) expede o presente Editalde Convocação para realização
de Audiência Pública n' 007/2021, nos dias: ll e J8 de novembro de 202í
Íquintas-felrasJ às 18h00, no plenário desta Casa de Leis, para análise das

seguintes matérias

P[QjetQ de :Lei.no 061/2021 do Executivo Municipal que dispõe sobre as
díretrizes orçamentárias para elaboração e execução da lei orçamentáría para
o exercício financeiro de 2022. e dá outras providências

Prometo de Lei n' 075/2021 do Ex9çutlvo.MunicipaIEstima a Receita e fixa a
Despesa do Município, do Serviço de Água e Esgoto -- SAE e do Fundo

Especial de Previdência Social dos Servidores Públicos -- RPPS, para o
exercício de 2022

Câmara Municipalde Jaguariúna, 28 de outubro de 2021

VEREADOR AFO
P

Arquivado na Secretaria, afixado, na mesma data, no quadro
de avisos da portaria da Câmara Municipal, e publicado na imprensa local
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COMISSÃO PERMANENTE DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E
CONTABILIDADE

CONVITE

A Câmara Municipalde Jaguariúna, através da Comissão Permanente de
Orçamento, Finanças e Contabilidade, convida para a AUDIÊNCIA PLJBLICA para estudos
do PrgiQta de l:elD1 061/2021 do Executivo Municipal que dispõe sobre as diretrizes
orçamentárias para elaboração e execução da lei orçamentária para o exercício financeiro
de 2022, e dá outras providênciasl Prometo de Lei n' 075/2021 do Executivo Municipal
Estima a Receita e fixa a Despesa do Município, do Serviço de Água e Esgoto SAE e do
Fundo Especial de Previdência Social dos Servidores Públicos -- RPPS, para o exercício
de 2022. nos dias í7 e í8 de novembro de 202í, Íquintas-fefrasJ, âs 781)0a, no Plenário

da Câmara Municipal

Câmara Municipalde Jaguariúna. novembro de 2021

VEREADOR E#lVELTON MARCOS PROÊNCIO
Presidente da Comissão Permanente

de Orçamento, Finanças e Contabilidade

/



Câmara Municipal de Jaguariúna
Estado de São Paulo

Ata da Audiência Pública. para estudos das seguintes matérias: l Prometo de Lei n'
061/2021 do Executivo Municipal que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para
elaboração e execução da lei orçamentária para o exercício financeiro de 2022. e
dá outras providências12 Prometo de Lei n' 075/2021 do Executivo MunicipaIEstima
a Receita e fixa a Despesa do Município. do Sewiço de Água e Esgoto -- SAE e do
Fundo Especial de Previdência Social dos Sewidores Públicos - RPPS, para o
exercício de 2022, convocada através do Editalde Convocação n' 016/2021 datado
de 28 de outubro de 2021, realizada no dia onde de novembro de dois mne vinte e
um, às dezoito horas, na Sala das Sessões "Vereador Reynaldo Chiavegato" da
Câmara Municipal de Jaguariúna, localizada no Edifício Municipal Dr. Sebastião
Pães de Almeida, nesta cidade. Presidente Sr. Afonso Lopes da Silva. Presentes os
Srs. Vereadoresl Ana Paula Espina de Souza Muniz, Erivelton Marcos Proêncio.
Francisco de Souza Campos, José Alaercio de Toledo Lima Junior, José Muniz,
Silvio Luiz Telles de Menezes e Walter Luas Tozzi de Camargo. Inclusive com estas
autoridades, estavam presentes na Sala das Sessões, aproximadamente, trinta
pessoas, conforme consta de Lista de Presença anexada ao Processo. O Sr
Presidente da Câmara Municipalfez a abertura da Audiência Pública, passando os
trabalhos da mesma para o Presidente da Comissão Permanente de Orçamento.
Finanças e Contabilidade. Vereador Erivelton Marcos Proêncio. O Sr. Presidente dá
Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e Contabilidade, Vereador
Erivelton Marcos Proêncio. convidou os demais Vereadores Membros da Comissão
para fazerem parte da Mesa, sendo os Srs. Ana Paula Espina de Souza Muniz,
Vice-Presidentes Francisco de Souza Campos, Secretário; convidou, ainda, a sra
Elisanita Aparecida de Moraes Secretaria Municipalde Administração e Finanças,
que faria explanações a respeito do prometo. A seguir, o Sr. Presidente explicou o
procedimento para a realização da referida Audiência, e que tinha todo um ritualdo
Regimento Interno para ser seguido, dizendo que seria feita a leitura do Projetot
também que os Vereadores poderiam usar a palavra por cinco minutos, e que
teriam que vir na tribuna, tendo a Secretária o mesmo tempo para responder
facultadas as réplicas e tréplicas e as pessoas presentes na Assembléla também
poderiam usar a palavra por cinco minutos. desde que, devidamente inscritas, junta
às Secretárias da Câmara presentes na Assembleia, a seguir, o senhor presidente
determinou a leitura do Prometo de Leí n' 061/2021. Em seguida, a Sra. Secretaria
de Administração e Finanças teria vinte minutos para fazer a explanação a respeito
do Plano Plurianual, demonstrando nos quadros expostos no telão. Terminada a
explanação da Sra. Secretária. o Sr. Silvío Luiz Telles de Menezes fez uso da
palavra perguntando quantos Guardas Municipais poderiam ser contratadosla sra
Secretária disse que todos quantos possíveislo senhor Presidente disse que as
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perguntas deveriam ser direcionadas para o foco daquela Audiência e que na
próxima semana fariam outra audiência para demais assuntos. A seguir, o senhor
Secretário de Esporões fez suas explanações sobre os proletos para o próximo ano,
com o Orçamento estimado- A seguir, o Sr. Francisco questionou ao Secretário
sobre o montante anual necessário para as despesas e investimentosl o Sr.
Secretário disse que cumprindo todas as obrigações patrimoniais. restariam dois
milhões, novecentos e cinqtlenta mil para outros projetos e esperava fazer no
próximo ano, em torno de sessenta por cento do Plano de Governo, e que o Azulão
eles estavam trabalhando para reformar e modernizar em dois mne vinte e um. A
seguir, o Sr. Walter Luas Tozzi de Camargo cumprimentou todos, parabenizou e
questionando o senhor Secretário a respeito dos recursos do Governo Federal e
Estadualque chegariam depois para investimentos, que teriam como buscar para
que esses recursos externos chegassem no próximo anoto senhor Secretário disse
que estavam trabalhando junto ao Governo Estaduale Federal para ter uma boa
demanda de verba para o Município e contava com o apoio de todos para aquela
tarefa; o Sr. Francisco questionou se os dois milhões era o totalque ele terialo Sr
Secretário disse que o totaleram sete milhões, quatrocentos e dezessete e explicou
os valores que gastava com pagamentos, manutenções, transportes, materiais.
enfim disse que era uma demanda bem grande que ele não conseguia detalhado
senhor José Alaercio de Toledo Lama Junior cumprimentou todos e disse ter ficado
clara a explicação do valor do Orçamento mas que qualquer outro investimento,
como reformas. por exemplo, seria a partir de busca de investimento extrai o Sr.
Secretário explicou que precisavam dos recursos de fora e iriam poupar os
próprios, e a sra. Elisanita havia deixado o valor de quatrocentos e vinte mimo
tesouro para os primeiros atendimentos do plano de governo. O Sr. Walter disse
que todo recurso externo demandava contrapartida e vinha para completar o
recurso do erário que era aplicado nos próprios e instalações. O Sr. José Muniz
perguntou se dentro do Plano de Governo daquele Secretário estava incluído
proletos para o próximo ano, para o Parque Serra Dourada, o do Florianópolis, a
Praça do Imperiall o Sr. Secretário disse no Serra Dourada já haviam ativídades
acontecendo lá pós pandemia, citando várias atividadesl no Florianópolis também
era a mesma coisa e o Imperialera uma questão de logística e iriam implementar lá
atividadesl disse que tinham de tomar cuidado ao montar um projeto em
determinado lugar por uma questão de logística, para não conflitar; o Sr. Silvio Luiz
Telles de Menezes questionou sobre os refletores da Praça do Santo Antonio do
Jardim e o Sr. Secretário disse que já havia disponibilizado os refletores e que a
Fernanda estava cuidando daquilol lembrou dos problemas com vandalismo
naquela localidade e que tinham de fazer um trabalho conjunto para acabar com
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aquela situação nos parquesl o Sr. Francisco perguntou quais eram os projetos
para os bairros Bom Jardim, Floresta e Santo Antonio do Jardimlo Sr. Secretário
disse que as manutenções e iluminações estavam sendo feitas naquelas
localidades, mas que infelizmente havia o vandalismo. A sra. Selma Nunes
questionou sobre uniformes e ventiladores para freqt)entadores do Parque Serra
Douradas comentou que lá estava tendo vandalismo e era muito complicados o Sr
Secretário disse que todas aquelas melhorias estavam contempladas e que o COE
instalou câmera lá para melhorar a segurança. A seguir. o Sr. Fabiano, Secretário
de Negócios Jurídicos explanou sobra as despesas da sua Secretaria e falou dos
precatórios, de condenações judiciais e pagariam até finaldo próximo ano. O Sr
Presidente perguntou quais eram os principais motivos das ações judiciais que
geravam precatóriosl o Sr. Secretário disse ser geralmente ações trabalhistas e
indenizaçõesl o Sr. Presidente perguntou se existia plano para combater os
precatórioslo Sr. Secretario disse que adotaram a postura de corrigir e antecipar
problemas, para não gerar aqueles tipos de problemas, evitando novas demandasl
aqueles eram processos mais antigos. O Sr. José Alaercio de Toledo Lama Junior,
perguntou qualsería a estimativa para dois mne vinte e trêslo Sr. Secretário disse
que tinham algumas ações antigas com valores elevados, mas a tendência era cair.
O Sr. Walter Luas Tozzi de Camargo perguntou algumas das ações ou categorias
que estariam recebendo precatório no próximo ano. O Sr. Secretário disse que não
tinha de cabeça naquele momento, mas poderia fornecer posteriormente, porque
eram públicaslo Sr. Walter perguntou se os vigilantes estariam incluídos naquelas
açõeslo Sr. Secretário disse não se lembrar. O Sr. Francisco de Souza Campos
falou das diferenças de valores nos anos correntes e perguntou da possibilidade de
remanejar valores para outra Pastam o Sr. Secretário disse que não era possívele
explicou o motivola seguir. o Sr. Pedra Ribeiro, questionou sobre o porque do não
pagamento dos vales e cesta básica e da diferença na percentagem da folha de
pagamento; argumentando seu questionamento e o Sr. Presidente disse que havia
informado que era para que todos se manifestassem apenas aos assuntos da pauta
e que se os Secretários quisessem falar a respeito. ficassem a vontade para talão
Sr.Secretário esclareceu as duvidas do Sr. Pedro Ribeira. discorrendo sobre os
pontos por ele apontadosl em seguida, o Sr. Walter Luas Tozzi de Camargo
discorreu sobre a freqtlência da fiscalização daquele legislativo sobre os ates do
Poder Executivo, dizendo que ele participou de diversas audiências naquela Casa e
discorreu sobre os direitos dos cidadãos em todos os papeis da sociedades em
seguida, o Sr. Afonso Lopes da Salva disse que a Casa sempre teve um papelativo
mesmo tendo atribuições que não era da Casalcomentou que sempre a Casa teve
contribuição atava em relação aos servidores públicos, para que sempre houvesse
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entendimentos positivosl teceu diversos comentários sobre a contribuição da
Câmara para com todos os servidores. O Sr. José Muniz falou sobre todas as
reuniões que participou em todos os anos, do Sindicato junto ao Executivo,
lembrando das reivindicações e sucesso nas negociações e disse estar lá para
ajudar no que possível para o melhor para todos. O Sr. José Alaercio de Toledo
Lima Junior lembrou que trinta por cento dos vereadores da Casa eram funcionários
públicos também e estavam abertos e vigilantes sempre, se colocavam a
disposição dos funcionários sempre, como sempre aquele Legislativo esteve. O Sr
Francisco de Souza Campos solicitou ao Sr. Secretario para exemplificar o que
estava sendo feito sobre os processos e o Sr. Secretário respondeu que estavam
trabalhando para resolver todos os problemas e que as questões mais polemicas
do Estatuto haviam sido resolvidas cinco anos atrás e os Departamentos da
Prefeitura trabalhavam parra sempre melhorar a qualidade dos serviços prestados,
para atender cada vez melhor o servidor e a populaçãol comentou também dos
últimos cinco dissídios que resultaram em acordosl explanou sobre processos
licitatórios e disse que o caminho estava sendo melhor aproveitado, com as
medidas que diariamente adotavam. A sra. Sirlene Aparecida Casagrande
perguntou se não estava a hora da prefeitura começasse a fazer os trabalhos
direito e justificou seu questionamento, perguntando e justificando também, sobre a
evolução de carreira do funcionalismolo Sr. José Muniz perguntou qualera o setor
de trabalho dela e ela disse que preferia não dizer. O Sr. Secretário do Jurídico
teceu comentários sobre a readaptação de funcionários, explicando os detalhes
para a conclusão do processos disse também que não tinha conhecimento de
ninguém que não havia recebido o benefício e que ela o procurasse para que ele
pudesse ajudartfalou também, sobre as horas extras, citando os antigos problemas
e as melhorias na questão; teceu falas sobre a Secretaria de Recursos Humanos e
buscou ser o mais claro nas dúvidas da cidadã, sra. Sirlene. O Sr. Luiz Cardos falou
das dificuldades que o Sindicato tinha em receber respostas do Departamento
Jurídico da Prefeitura e citou de casos que já foram pontuados e de documentos
desde dois mne vinte que até aquele momento não recebeu respostasl comentou
sobre o assunto da demora das respostas e se disse indignado por ouvir que o
Jurídico estava atendendo todas as demandasl teceu vários comentários a respeito
do assunto e perguntou se teriam respostas do Departamento Jurídico da prefeitura
sobre seus questionamentos. O Sr. Presidente pediu para que a resposta fosse
breve porque o assunto fugia do objetivo daquela Audiência. e o Sr. Fabiano
explicou a dinâmica dos documentos que chegam ao seu Departamento e disse
que alguns ele ainda não tinha conhecimento mas, que procurava resolver e
responder tudo o que fosse de sua competência. A seguir, a sra. Secretária de
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Saúde discorreu sobre o Orçamento da sua Pasta, detalhando sobre os contratos lá
existentesl comentou também sobre os projetos previstos para o próximo ano,
ressaltando sobre a entrega da ressonância magnéticas a construção das duas
Unidades Básicas de Saúde Vargeão e Santo Antonio do Jardim, e outras
manutenções, mantendo as demais despesas. O Sr. Presidente perguntou sobre a
questão de consultas para ginecologistas e oftalmologistas, o que a Secretaria tinha
planejado para suprir aquelas demandas e a sra. Secretaria explicou sobre os
problemas, ressaltando o momento Pandemia, que tudo ficou ainda mais difícill
discorrendo sobre os próximos planos para melhorias. O Sr. Afonso Lopes da Silva
comentou sobre a inauguração das novas UBSs ara se atentarem sobre o custeio
dos projetos e cito quatro UBSs Reserva da barra, Nassif, Santo Antonio do Jardim
e Vargeãol a sra. Secretaria falou da busca por recursos externos para poder
construir todas as Unidades. O Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes perguntou sobre
médico neuropediatra e a causa animall e a Sra Secretária respondeu que o
neuropediatra já havia começado trabalhar no ano corrente e a causa animalestava
sendo mantido os serviços com novos atendimentos de especialidades e outros
projetos que fariam parte nos próximo anos o Sr. Silvio Telles de Menezes falou
sobra aprovação do programa "Meu Pet" que era um investimento do Governo
Federall a sra. Secretária disse que não tinha o valor ainda. O Sr. Francisco de
Souza Campos questionou sobre o teleatendimento e tecendo comentários sobre o
processo; a sra. Secretaria falou iriam trabalhar no próximo ano com recursos para
informatizar todas as Unidades. falou de apoio da USP e outros projetos que
estavam trabalhando naquele sentido, do teleatendimentolo Sr. Francisco falou da
causa animale do Xodó do Bichos a sra. Secretária disse que a ONG Xodó de
Bicho recebia oito mil reais por mês. O Sr. Afonso falou do teleatendimento ser
somente para sintomas de COVID e eles tinham de entender como funcionava. O
Sr. José Alaércio de Toledo Lama Junior falou das vantagens da telemedicina e
exemplificou várias situações positivasl questionou sobre o relacionamento da
hospitalcom a FAJla sra. Secretaria disse que o Hospitaltinha um convento com a
FAJ e explicou a característica e metodologia do mesmos Sr. José Alaercio
perguntou se existia contrapartida da FAJ para o Município e ela disse que não:
explicando a situaçãolo Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo perguntou se havia sobre
desativar a Unidade de Campanha e qualestratégia adotariam para a demanda
reprimidas a sra. Secretária respondeu a respeito da Unidade de Campanha que
ainda estavam monitorandolteceu outros comentários sobre a COVID, as dúvidas
sobre o próximo ano e disse do planejamento feito para o próximo ano sobre a
demanda reprimida. O Sr. Wilian Barbosa do Morrínho questionou sobre o o
Programa Melhor em Casa, discorrendo sobre eles falou da batalha por médicos
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especialistas e da possibilidade de terem credenciamento de clínicas, justificando
seu questionamentos falou sobre a ressonâncias falou das UTls e questionou a
respeito delasl a sra. Secretária respondeu pontualmente todos os
questionamentos feitos pelo sr. Wilian. exemplificando e explicando
detalhadamente todos os assuntoslo Sr. Wilian fez novos questionamentos sobre a

equipe do Melhor em Casa e a sra. Secretária continuou respondendo
detalhadamente cada pergunta a ela dirigida. Em seguida. a senhora Vanessa
munícipe participante. pergunto sobre planejamento para a causa de proteção
animal. se haveria alguma verba para aquele programada sra. Secretária de Saúde
respondeu discorrendo sobre o assunto, dizendo que estava previstas ações para a
causa referida. A seguir, o Sr. Lucio Tomasiello, Secretário da Pasta de
Desenvolvimento Económico e Socialexplanou sobre as verbas da sua Pasta e
sobre os prqetos para o próximo ano. O senhor presidente teceu comentários a
respeito da importância da Secretaria de Desenvolvimento Económico e o Sr.
Secretário continuou falando sobre os planos para o próximo ano. A sra. Secretária
de Finanças comentou sobre a ETEC e o interesse do Município sobre ela. O Sr
Francisca de Souza Campos questionou se havia faltado projetos daquela
Secretaria para serem concluídos e o senhor Secretário respondeu prontamentel o
Sr. José Alaercio de Toledo Lama Junior falou do peso daquela Secretaria e
comento dos postos abertos por ela. de trabalho na cidades o senhor Secretário
explicou a demandalo Sr. José Alaercio questionou assuntos sobre a ETEClo Sr.
Secretário respondeu todas as dúvidas a respeito da ETEC. O Sr. Wilian Barbosa
do Mortinho também questionou sobre cursos da ETEC e o Sr. Secretário
continuou as explicações a respeito das questões apresentadas. O Sr. Walter Luiz
Tozzi de Camarão perguntou sobre previsão de trazer novas indústrias para o
Município com vagas especificas de mão de obra localle o Sr. Secretário explicou

toda dinâmica para trazer novas industrias na cidade e do interesse, preocupação e
estratégia da Administração sobre o assunto. O Sr. Walter falou sobre a aprovação
da lei do 5G no Município e perguntou da importância dequela negociação. O Sr.
Secretário respondeu positivamente a respeito do assunto, agradecendo a
aprovação. O Sr. Afonso Lopes da Sirva falou sobre a ETC e os Estagiários e o Sr.
Secretário também teceu comentários a respeito dos assuntos, esclarecendo
dúvidas. A sra. Secretária de Finanças também teceu comentários a respeito dos
gastos da Secretaria de Desenvolvimento Económico. O senhor José Muniz falou
sobre as condições de desemprego na cidade, enfatizando a quantidade de
industrias no Município e questionou se as Secretarias lá presentes, estavam
pensando e planejando novas possibilidades de vagas de empregos para a
população, no próximo ano. tendo em vista o aumento do desemprego no Município
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e de que forma a Secretaria iria ajudar o comercio da cidade. O Sr. Secretário
explicou seu entendimento, as intenções da sua Secretaria e os futuros proletos. O
Sr. José Muniz continuou falando sobre as empresas que estavam tentando se
instalando no Município e encontravam dificuldades e fez perguntas para esclarecer
os fatos. O Sr. Secretário explicou as dificuldades para as empresas se instalarem
e o que a Secretaria estava fazendo para auxiliar nas questões especificas. O Sr
Walter juntamente com o senhor Secretário comentaram das responsabilidades dos
Governos Federal e Estadual nas dificuldades apresentadas nos assuntos
discorridos naquele momento sobre as instalações das empresas no Município. O
Sr. Secretário junto ao Sr. José Muniz continuou discorrendo sobre o assunto das
empresas, as dificuldades de emprego no município e as possíveis soluções. O Sr
Presidente teceu comentários sobre a retomada económica na cidade,
exemplificando problemas, no ponto de vista dele. O Sr. Walter citou seu ponto de
vista sobre aquele contexto. O Sr. Presidente continuou seu raciocínio para
melhorar as condições sobre o assunto. O Sr. Secretário também expor seu ponto
de vistas o Sr. Afonso Lopes da Sirva falou das dificuldades e características de
algumas empresas para contratação de mão de obra. O Sr. Secretário disse que o
Sr. Afonso comentou sobre a fala do Sr. Afonso e das dificuldades da vinda do
Corpo de Bombeiros para a cidade. O Sr. Walter pediu para que no próximo ano
fizessem melhorias para o investidor e empreendedor do Município. O Sr. Nelson
representando a Secretaria de Educação teceu comentários sobre a sua Secretaria
e sobre as intenções para o próximo ano com o Orçamento vindoura. O sr
Presidente questionou sobre o que mais consumia a Receita da Educação, quanto
sobrava e as demandas da Secretaria. o Sr. Secretário respondeu a contento a
questão. O Sr. Walter perguntou sobre os projetos registrados pelo Sistema
CICONVI, PAR, FNDE e o Sr. Secretário respondeu a contento, justificando cada
questão, inclusive sobre recursos Estaduais na área da Educação. O Sr. Walter
perguntou sobre a tratativa do dissídio do professor e a Sra. Secretária teceu vários
comentários sobre a questão, respondendo o questionamento do vereador. O Sr.
Walter falou sobre a verba aprovada na Casa para o FUNDEB e a Sra. Secretária
comentou a respeito do assunto esclarecendo dúvidas. O Sr. Afonso Lopes da Salva
falou sobre a Escola Amiga e como estavam as discussões para retomar do projeto
o Sr. Secretário respondeu dentre vários comentários, que já estava no
planejamento a retomada do projeto. O Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes perguntou
sobre o poder da Secretaria da Educação, quanto a segurança acessibilidade
transporte do aluno, dentro outras condições e o Sr. Secretário respondeu
pontuando cada questionamentolo Sr. Silvio Menezes, sugeriu algumas opções de
melhorias para tais dificuldades e o Sr. Afonso e a sra. Secretária também

7



Câmara Municipal de Jaauariúna
Estado de São Paulo

comentaram a respeito do assunto. O Sr. Presidente questionou sobre a previsão
de um milhão e meio e a sra. Secretária disse ser do transporte escolarl o Sr
Presidente perguntou sobre o consórcio com o SEBRAE e o Sr. Cardos, também
representante da Secretaria de Educação respondeu a contento a questão. A
seguir, a sra. Silvia, Diretora Administrativa, representante da Secretaria de
Assistência Socialteceu comentários sobre sua Secretaria e os planos de Governo
para o próximo ano. O Sr. Presidente perguntou da implantação de CRAS para o
próximo ano e a sra. Diretora respondeu que sim, dentre outros comentários de
revitalização dos já programas já existentes. O Sr. Presidente perguntou da
interligação da Assistência Socialcom o Fundo Sociale a sra. Diretora respondeu
sobre o assunto, exemplificando a situação. O Sr. José Alaerciod e Toledo Lima
Juntar questionou sobre localização da Casa e ela respondeu não haver o local,
ainda, e ele perguntou sobre a construção do CRAS e contratação de pessoalpara
ele no Orçamento, ela respondeu todos os questionamentos naquele sentido, e ele
falou sobre o convento da Casa de Acolhimento no Berlim, ela disse não existir o
convênio, ainda, falando mais do assunto. O Sr. Presidente perguntou sobre
captação de recursos para aquelas entidades e ela disse que estavam estudando
meios. O Sr. Walter falou do prometo apresentado na Casa sobre regularizar o
corredor de comércios e serviços vetado pelo Executivo e acatado e no Plano
Dfretor esperava regularizarlfalou da Casa de Colhímento e dos compromissos que
todos tinham com ela. O Sr. José Alaercio de Toledo Lama Junior falou das
reclamações recebidas pelo barulho naquela Casa e, o Sr. Walter questionou a Sra
Diretora sobre o microõnibus para Sistema de Assistência Social nos bairros e os
riscos eminentes sobre as situações que afetavam a vida social e dignidade
humana e a Sra. Diretora respondeu todas as questões pontuando cada uma delas
O Sr. Walter teceu comentários sobre a solidariedade daquela Casa nas questões
que Ihe fossem possíveis para auxiliar aquela Secretaria. O Sr. Afonso Lopes da
Silva falou sobre as mudanças daquela Secretaria para feitura de repasses, pela
insegurança que gerava da forma como era feita. A sra. Diretora juntamente com a
sra, Díretora de Finanças comentaram sobre a lei em questão. esclarecendo as
intenções e todo o processo de proteção de dados do cidadão. O Sr. Afonso falou
sobre apressar a lei. justificando seu pedido. O Sr. Presidente comentou sobre
pergunta feita on lhe para a Sra. Secretária de Finanças, sobre verbas destinadas
em progressão horizontal e vertical para aquela Secretaria, justificando a devida
pergunta e a sra. Secretária respondeu toda a pergunta. detalhando suas
explicações. O Sr. Silvio Luiz comentou também a respeito das verás e ela
continuou sua explanação. O Sr. Presidente também falou sobre o Orçamento
sobre mais algumas questões daquela Secretaria sobre melhorias, e a sra
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Secretária explicou sobre o certificado digital, dentre outros processos que estavam
tramitando no sistema. O Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, tecendo
comentários sobre a importância daquela Audiência. Nada mais havendo a tratar,
lavrei a presente ata que. lida e achada conforme, vai devidamente assinada pela
Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e Contabilidade. A Ata será
anexada aos Processos n' 117 e 142/2021, juntamente com CD contendo gravação
da referida Audiência Pública

Veread Proêncio

Vereador ig Pauta Empina de Souza Muniz
Vice-Presidente

---- l . .'-"'"") ,..--)
/

VJ$reador Francisco de Souza Campos
Secretário
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Ata da Audiência Pública, para estudos das seguintes matérias: l Prometo de Lei n'
061/2021 do Executivo Municipal que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para
elaboração e execução da lei orçamentária para o exercício financeiro de 2022, e
dá outras providências12 Prometo de Leí n' 075/2021 do Executivo MunicipaIEstima
a Receita e fixa a Despesa do Município, do Serviço de Agua e Esgoto -- SAE e do
Fundo Especial de Previdência Social dos Servidores Públicos - RPPS, para o
exercício de 2022. convocada através do Editalde Convocação n' 016/2021 datado
de 28 de outubro de 2021, realizada no dia dezoito de novembro de dois mne vinte
e um. às dezoito horas. na Sala das Sessões "Vereador Reynaldo Chiavegato" da
Câmara Municipal de Jaguariúna, localizada no Edifício Municipal Dr. Sebastião
Pães de Almeida, nesta cidade. Presidente Sr. Afonso Lopes da Silva. Presentes os
Srs. Vereadoresl Erivelton Marcos Proêncio, Francisco de Souza Campos, José
Alaercio de Toledo Lama Junior. José Muniz, Romilson Nascimento Sirva. Silvio Lulz
Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo e Wanderley Teodoro Filho
Inclusive com estas autoridades, estavam presentes na Sala das Sessões
aproximadamente, quarenta pessoas, conforme consta de Lista de Presença
anexada ao Processo. O Sr. Presidente da Câmara Municipalfez a abertura da
Audiência Pública, passando os trabalhos da mesma para o Presidente da
Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e Contabilidade, Vereador
Erivelton Marcos Proêncio. O Sr. Presidente da Comissão Permanente de

Orçamento, Finanças e Contabilidade, Vereador Erivelton Marcos Proêncío.
convidou os demais Vereadores Membros da Comissão para fazerem parte da
Mesa, sendo os Srs: Francisco de Souza Campos. Secretário; convidou, ainda. a
sra. Elisanita Aparecida de Moraes Secretaria Municipal de Administração e
Finanças, que faria explanações a respeito do prometo. A seguir, o Sr. Presidente
explicou o procedimento para a realização da referida Audiência, e que tinha todo
um ritualdo Regimento Interno para ser seguido, dizendo que seria feita a leitura do
Projetottambém que os Vereadores poderiam usar a palavra por cinco minutos, e
que teriam que vir na tribuna, tendo a Secretária o mesmo tempo para responder,
facultadas as réplicas e tréplicas e as pessoas presentes na Assembléia também
poderiam usar a palavra por cinco minutos, desde que, devidamente inscritas, junto
às Secretárias da Câmara presentes na Assembleia. a seguir. o senhor presidente
determinou a leitura do Projeto de Lei n' 061/2021. Em seguida, a Sra. Secretaria
de Administração e Finanças teria vinte minutos para fazer a explanação a respeito
do Plano Plurianual, demonstrando nos quadros expostos no telão. Terminada a
explanação da Sra. Secretária, o Sr. Perguntou se alguém tinha alguma pergunta
sobre a Divida Ativa do Município e falou sobre o valor reservado que não foi
utilizado para compra de vacinas e a sra. Secretária disse que foi usado
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aditamentos para o Hospital Municipal, explicando os gastos daquela Entidade. O
Sr. José Muniz questionou sobre o FINITA e a sra. Secretária explanou sobre a
questãol também questionou sobre o FINISA, o Sr. Presidente. que foi
prontamente, por ela respondido. A seguir, a sra. Secretária Municipalde Obras e
Serviço explanou sobre o Orçamento da sua Pasta e o Sr. José Muniz perguntou

sobre a iluminação do Florianópolis, e a sra. Secretária respondeu. argumentando
todos os detalhes dos recursos. dificuldades e projetos; o Sr. José Muniz continuou
sua fala argumentando sobre o problema da iluminação daquele bairro e a sra
Secretária seguiu comentando a respeito, inclusive falaram sobre o empréstimo
feito para o asfaltamento de lá. O Sr. Francisco de Souza Campos perguntou sobre
os impactos da parceria público privada quando não fizesse mais os trabalhos. e a
sra. Secretária respondeu prontamente a questão; o Sr. Francisco questionou sobre
recursos para iluminação de led, e ela atendeu o questionamento a contento e
continuou sua explanação. O Sr. José Alaercio de Toledo Lama Junior perguntou da
possibilidade de haver uma usína de asfalto no Município e ela respondeu sobre o
assunto, discorrendo exemplos e justificativas. O Sr. Presidente perguntou sobre a
poda do galho e a sra. Secretaria esclareceu o assunto e seguiu sua explanação. O
Sr. Afonso Lopes da Sirva falou sobre as questões que falavam determinados
assuntos que no conhecimento dele estava ligado a uma ou outra Secretaria e
disse que aquilo estava gerando confusão nas informações e o Sr.Presidente
estendeu seus comentários e questionamentos no mesmo assuntos a sra
Secretária respondeu, esclarecendo as duvidas deles. O Sr. Francisco de Souza
Campos questionou sobre o Orçamento da Secretaria de Obras se seda suficiente
para tudo e a sra. Secretária respondeu a contento a questãol entram nos
comentários e questionamentos o Sr. Presidente, o Sr. José Alaércio de Toledo
Lama Junior e a sra. Secretária de Finanças. A seguir, o Sr. Presidente fez a leitura
de pergunta do munícipe, Cleber sobre trajeto do õnibus no BR. Floresta e limpeza
dos Parquesla sra. Secretária respondeu sobre ambas as questões. A seguir. o
Sr. Cleber Eduardo da Sirva, discorreu sobre o bairro Floresta. enumerando as
dificuldades lá existentes e questionando as soluções e a sra. Secretária respondeu
todas as perguntas por ele feitas. A seguir, a cidadã. sra. Sirlene Aparecida
Casagrande questionou a Secretária de Obras quando a prefeitura iria iniciar e
terminar a limpeza dos resíduos ou entulhos constantes no Obras. ETE e a sra
Secretária respondeu prontamente as questões elaboradas pela cidadão em
seguida, o Sr. João Rodrigues dos Santos perguntou sobre possíveis
irregularidades no loteamento Águas do Jaguari, justificando seu questionamento
perguntou também sobre compra de substratole a sra. Secretária respondeu o que
Ihe era devido pela Pasta. O Sr. Francisco de Souza Campos perguntou sobre os
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novos projetos da Secretaria e a sra. Secretária respondeu a contento todas as
questões até aquele momento. O Sr. Presidente apresentou pergutna sobre o valor
do FUNDEB e respondeu a mesma. A seguir. a sra. Secretária frisou que a
Secretaria de Obras estava a disposição de todos. A seguir, a sra. Débora Diretora
do Controle Interno Municipal explanou o papel daquele Departamento dentro da
Prefeitura. O Sr. Presidente explanou sobre a eficiência da Duvidaria, elogiando o
setor. O Sr. Francisco Sou Campos e José Alaercio de Toledo Lama Junior
questionaram sobre a prestação de contas do Departamento de Controle Interno e
a sra. Debora e sra. Secretária Municipalde Finanças explicaram a dinâmica do
mesmo. O Sr. Presidente complementou sobre o assunto dos relatórios e a Sra.
Secretária continuou as explicações. O Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes
questionou como o Controle Interno se manifestava quanto a fiscalização e quanto
ao armamento, acondicionamento e outras questões quanto a segurança pública de
munições e a sra. Debora respondeu prontamente as questões. O Sr. Presidente
questionou sobre quantidade de pessoalno Departamento e foi informado por ela
O Sr. Francisco de Souza Campos comentou sobre a diferença do trabalho de
ouvidoria entre vereador e ouvidoria e debateu sobre o assunto com a sra. Debora
A seguir, a sra. Secretaria de Obras voltou ao púlpito para complementar uma
questão do Sr. Cleber referente a manutenção do parques. Em seguida, o Sr
Secretário de Segurança Pública Edgard Melão do Prado Filho. explanou sobre sua
Secretaria. O Sr. Presidente questionou sobre os projetos de investimento daquela
Secretaria para o próximo ano e o Sr. Secretário falou das armas que haviam

chegado na Secretaria e explanou sobre esse assunto e projetos futurosl o Sr.
Presidente questionou o que seria possívelfazer no próximo ano com o dinheiro
que foi destinado para aquela Secretaria e se havia alguma prioridade e o Sr
Secretário disse da prioridade em contratar Guardas Municipais; o Sr. Afonso Lopes
da Salva falou da lei contra roubos de fios e o Sr. Secretário elogiou a lei e discorreu
sobre a questão. O Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes falou sobre a demanda da
Guarda Municipale questionou sobre o efetivo. o qualfoi prontamente respondido
pelo Sr. Secretáriolo Sr. Silvio continuou suas indagações a respeito da GM e o Sr.
Secretário novamente respondeu as questões, discorrendo sobre o fato. A sra
Secretária de Finanças também complementou na resposta sobre a GM e o Sr.
Silvio Luiz Telles de Menezes falou da demanda e dos custos e a Sra. Secretária de
Finanças continuou sua fala esclarecendo as questõesl o Sr. Silvio Luiz Telles de
Menezes questionou sobre a ronda rural, patrulha Mana da Penha, patrulhamento
de moto, escolar, se houve planejamento e falou das denuncias e dificuldades.
exemplificando cada tópico; e o Sr. Secretário respondeu todos aqueles
questionamentos com clareza. O Sr. Presidente sugeriu mais uma audiência
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pública para falarem sobre segurança. A seguir, o Sr. Adriano Representante da
Secretaria de Cultura e Turismo explanou sobre a Secretaria. O Sr. Presidente
questionou sobre os custos da Secretaria e os planos da mesma pra o próximo ano,
e o Sr. Adriano discorreu sobre o assunto e o Sr. Presidente questionou sobre os
gastos da Secretaria e foi prontamente respondido. O Sr. Presidente discorreu
sobre o plano de Governo da Secretaria de Cultura. conforme planilha em mãos e
perguntou ao Sr. Adriano sobre quais os planos para o próximo ano e o mesmo
respondeu cada pergunta a ele direcionada. O Sr. José Alaercio de Toledo Lama
Junior questionou sobre o Centro de Eventos e o Sr. Adriano Ihe responde de
pronto, falando um pouco sobre o roteiro turísticolo Sr. Presidente comentou sobre
a ausência da Secretária de Cultura naquela audiência. O Sr. Afonso Lopes da
Sirva discorreu sobre a Mana Fumaça e questionou sobre aquele atrativo turístico e
o Sr. Adriano comentou a respeito. O Sr. Presidente falou sobre o dia da
consciência negra e o filme do Mariguela que iria passar no teatro e fez
questionamentos sobre custos da Secretaria da Cultura sobre apresentar o filme no
teatrole o Sr. Adriano e a Sra. Secretária de Finanças comentou a respeito e o Sr
Presidente comentou sobre não existência de relação entre o filme e a consciência
negral vários comentários dele foram feitos a respeito do asssunto e o Sr. José
Alaercio de Toledo Lima disse da importância da Cultura e Turismo e da Saúde
para ele e falou sobre seu interesse para saber dos planos futuros daquela
Secretariar o senhor presidente continuou questionando sobre as obras
relacionadas ao Turismo e o Sr. Adriano disse não ter uma resposta a respeito
naquele momentoso Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo falou sobre estimativa de
valor para convênios daquela Secretaria e a Sra. Elisanita prontamente respondeu
a questão, justificando cada valorlo Sr. Walter continuou questões sobre custos e o
Sr. Adriano disse que levaria posteriormente as respostasl a Sra. Elisanita, no
entanto, respondeu as questões. O Sr. Walter questionou sobre decoração natalina
e ela também respondeu. A seguir, o Sr. Franclsco de Campos Souza falou da
construção da arena e do ganho culturaldelal o Sr. Adriano disse que responderia
posteriormentel o Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior, questionou sobre
previsão para o carnavale o Sr. Adriano não tinha previsão de nada sobre ele. O
Sr. José Muniz perguntou sobre a licitação de Iluminação de natal na cidades e a
sra. Secretária respondeu a elevo Sr. José Muniz continuou expondo suas dúvidas
e a sra. Elisanita argumentou todos os pontos. O Sr. Afonso Lopes da Silva colocou
seu ponto de vista a respeito daquela questão. O Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes
comentou que o filme não havia sido pago. A seguir, o Sr. Marcos R.Sirva Barroco
cidadão inscrito naquela audiência disse que estava lá para informar o papeldo
Mariguela no movimento negro, discorrendo sobre o assunto. O Sr. José Alaercio
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de Toledo Lima Junior também discorreu sobre a questãol juntamente com o Sr
Presidente desatacando figuras importantes para serem homenageados.A seguir, a
sra. Secretária de Meio Ambiente, Rita Bergamasco, explanou sobre os trabalhos
da sua Pasta. O Sr. Presidente perguntou sobre prometo de logística reversa e
exemplificou a questão e a sra. Secretária respondeu com clareza a questão. O Sr.
Afonso Lopes da Silva falou sobre as obras para aumentar fornecimento da água e
questionou sobre o fato, e a sra. Secretária esclareceu as questões. A seguir. o Sr.
Walter Luas Tozzi de Camargo falou sobre a barragem construída no rio
Camanducaia e dos problemas de energia junto a CPFL. bem como sobre as ETAs,
e a sra. Secretária se pronunciou a respeito. esclarecendo questõeslo Sr. Elton fez
uso da palavra discorrendo sobre a ETA 6 e o Sr. Walter falou sobre valor do
FINISA, sendo que o Sr. Elton prontamente respondeula seguir, o Sr. José Muniz
perguntou sobre a folha de pagamento referente aos trinta milhões gastos e a Sra
Secretária, mais uma vez foi respondeu prontamente, inclusive sobre os valores
gastos com encargos, perguntado pelo Sr. Presidentelo Sr. José Muniz continuou
seu questionamento e a Sra. Secretária explanou sobre as questões das obras
previstas e gastos com as mesmas. O Sr. Presidente disse ser um forte defensor do
PPP e justificou seu ponto de vista. O Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes falou sobre
seu questionamento sobre loteamentos aprovados e se colocou a disposição para
ajudar aquela Secretaria em todo possívell a sra. Secretária continuou seu
pronunciamento. O Sr. José Alaercto de Toledo Lama Junior falou sobre a correção
de perda de água e argumentou a respeito e a sra. Secretária também falou sobre o
assunto. A seguir, o Sr. Secretário de Planejamento Urbano, Romulo Augusto Arsufi
Vigato respondeu a uma pergunta feita anteriormente sobre o acesso ao
Residencial Águas do Jaguaryl a seguir, falou sobre o plano de governo e do
Orçamento da sua Pasta, esclarecendo duvidas do Sr. Presidente. A seguir, o Sr.
Presidente fez a leitura de questionamentos enviados por emailà Casa, referentes
construções da nova prefeitura, do terminal rodoviário municipal, rodoshopping e
diversas pavimentações e recapeamentos em diversos bairros da cidade, dentre
outras tantas perguntas referentes às melhorias municiaisl o Sr. Secretário
respondeu todas as questões. pontuando cada uma delas. Após, o Sr. Walter Luis
Tozzi de Camargo comentou sobre o Plano Diretor e a dinâmica das audiências
públicas feitas nos bairros, e falou da importância do departamento de convênios
daquela Secretaria, explanando sobre ele e sobre a ampliação da equipe técnica
para o próximo anoto Sr. Secretário comentou a contento a respeito do assunto
Em seguida, o Sr. Secretário de Mobilidade Urbana, Josino José da Silva uso a
palavra para discorrer sobre sua Pastam primeiramente pedindo desculpas ao
vereador Cristiano José Cecon, por motivos específicos. O Sr. Presidente o

5



⑤ Câmara Muniçipd de Jaauariúna
Estado de São Paulo

parabenizou pela atitude. Em seguida, o Sr. Secretário, explanou sobre o
Orçamento da Secretaria de Mobilidade Urbana e os contratos daquela Secretariar
explanou também sobre a PRODESPI o Sr. Presidente destacou a importância do
Conselho Municipalde Mobilidade Urbana e questionou a respeito, assim também
sobre a revisão do Plano Municipal de Mobilidade Urbana e contratação de
engenheiro de tráfego ou consultoria sobre o assuntos dentre outros
questionamentos para aquela Pastam o Sr. Secretário respondeu todos os
questionamentos; o Sr. Presidente perguntou sobre os proletos para o próximo ano
e o Sr. Secretário, mais uma vez discorreu sobre cada pergunta, detalhando

explicações.O Sr. Afonso Lopes da Sirva comentou sobre detalhes da criação da
Secretaria de Mobilidade Urbana e a sra. Secretária de Finanças explanou sobre o
assunto. dentro do que ela participou no momento da criaçãol o Sr. Secretário
concluiu esclarecer as demais dúvidas sobre a questão. Em seguida o Sr. Walter
Luis Tozzi de Camarão falou sobre contrapartidas do Supermercado Antoneli que
foi para aquela Secretaria e quais eram os valores para a cidades perguntou sobre a
rotatória da UPA, o que estava sendo planejado para aquele local; o Sr. Secretário
respondeu as duas questões, esclarecendo os detalhes da situação. O Sr. Silvio
Luiz Telles de Menezes perguntou qual veiculo estava locado na Secretaria de
Mobilidade Urbana e o Sr. Secretário respondeu detalhando a questãol o Sr. Silvio
Luiz Telles de Menezes questionou sobre tecnologia de informação e recebeu
resposta do Sr. Secretário, auxiliado pela sra. Secretária. O Sr. Presidente
perguntou sobra a obra da UPA para o próximo ano e o Sr. Secretario Ihe
respondeulo Sr. Presidente perguntou sobre valor de verba para o próximo ano se
seria suficiente e o Sr. Secretario comentou detalhando seus projetos. Naquele
momento houve uma troca de diálogos entre presidente e Secretário, sobre
diversos assuntos do trânsito e da educação no trânsito. A seguir, a sra. Tânia
Candozini Russo, que discorreu sobre o Jaguar Prevlhavendo comentários da Sra
Secretária de Finanças. O Sr. Walter Luas Tozzi de Camarão perguntou sobre o
CRP e a sra. Tânia Ihe respondeu prontamente. A sra. Secretária de Finanças
também discorreu sobre o assunto. O Sr. José Alaercio de Toledo Lama Junior falou
do bloqueio de repasse das verbas e falou das obras que continuavam funcionando
e a Sra. Secretária de Finanças explicou a situação. O Sr. Rogério do Bairro
Floresta, cidadão morador do Bairro Santo Antonio do Jardim explanou sobre
muitos dos problemas daqueles bairros e perguntou sobre o planejamento das
melhorias naquela região, cobrando ações concretas a respeito. O Sr. Presidente
solicitou para que as Secretarias dessem respostas a todos daqueles bairros e
falou das mudanças com novas informações fazendo parte nas guias do IPTU no
próximo ano. A sra. Secretária de Meio Ambiente respondeu os questionamentos
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do Sr. Rogério. Em seguida, a sra. Secretária de Obras também fez suas
explanações sobre as questões do Sr. Rogério. Em seguida. o Sr. Presidente
agradeceu a presença de todos, tecendo comentários sobre a importância daquela
Audiência e da presença de todos os vereadores acompanhando até o finalaquela
audiência. Em seguida. a sra. Sirlene Aparecida Casagrande comentou sobre a
questão de sua readaptação, tecendo comentários a respeito da sua fala na
audiência passada e teceu alguns comentários sobre o Plano Diretor, quando o Sr.
Presidente disse que aquele não era o momento de falar do Plano Diretor, o qual
ela entendeu perfeitamentel a sra. Sirlene teceu sobre as dificuldades de tratar
assuntos quando informam que cada assunto pertence a uma Secretaria especifica
e o Sr. Presidente explicou sobre as maneiras de entender a questão, justificando
seu ponto de vistala sra. Sirleí pediu para que os vereadores observassem melhor
a distribuição de verbas e justificou seu pedido e a sra. Secretária de Finanças
complementada pelo Sr. Walter Lúis Tozzi de Camarão, respondeu as duvidas da
sra. Sirlei. O Sr. Presidente destacou sobre a importância da presença da
população nas audiências públicas e a sra. Secretária de Finanças explicou sobre
as despesas com pessoal, detalhando e exemplificando cada item a ela
questionado.Nada mais havendo a tratar, lavrei a presente ata que. lida e achada
conforme, vai devidamente assinada pela Comissão Permanente de Orçamento,
Finanças e Contabilidade. A Ata será anexada aos Processos no 117 e 142/2021

juntamente com CD contendo gravação da referida Audiência Pública.

Vereador Eri+blton Marcos Proêncio
residente

Vereadora Ar)ÀPaula Empina de Souza Muniz
Vice-Presidente
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